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Karma Test - 1

f(x) = X2+ 4

h(x)=3x-5

olmak iizere (foh)(3) kagtir?

A) 24 B) 20 C)18 D) 16 E) 12
f(x) =6x+11 olduguna gore, f(x+1)+f(x—1)

fonksiyonunun denklemi agagidakilerden hangisi-
dir?

A) Bx+22 B) 6x+17 C) 6x+14
D) 12x+22 E) 12x+17

f dogrusal fonksiyon olmak lizere

f2)=12

f(3) =20

olduguna gore, f(—4) kagtir?

A)-42 B)-38 C)-36 D)-32 E)-28

4,

f(x) =2**1 olmak iizere f(2x)'in f(x) tiiriinden esiti
agagidakilerden hangisidir?

A) fzzﬂ B) @ C) 2f(x)
D) 4f2(x) E) 8f2(x)

f(x) dogrusal fonksiyon olmak iizere

f(x) +f(x —2) = 10x — 26

olduguna géore, f(-3) kagtir?

A)-25 B)-23 C)-21 D)-18 E)-15

f(x) = 3x — 1

(fog)(x) =6x - 13

olmak iizere g(7) kagtir?

A) 15 B) 13 C)10 D)8 E)5
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7.
3x-f(x) — 2x = f(x) + 3 olmak lizere f(-2) kagtir?
AL B2 2 p2 gl
7 5 4 3 3
8.
fix) = x®—5 olmak iizere f'(27)=a olduguna
gore, a kactir?
A) B B)5 C)4 D)3 E)2
9. ..
f(x —38) =5x—19 olmak iizere f(5) kagtir?
A) 31 B) 28 C)21 D) 18 E) 17
10.

f(%)= ‘2‘_‘45 olmak iizere f~'(m)=1 olduguna

gore, m kactir?
A) -7 B)-3 C)-1 D)3 E)7

1. ) =x2+3x—5 olduguna gére, f(~3)—f(2) kag-
tir?
A)10  B)5 C)0 D)-5  E)-10
12.

f(3x +2) = mx? + 4x +3 olmak iizere f(8)=23 ol-
duguna gore, m kactir?

NS B3 C) 4 D) E)5

najo

13. f(2x —3) = 8x—7 olmak iizere f(x) fonksiyonunun
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) 4x+5 B) 4x+3
D) 4x -3

C) 4x+1
E) 4x—5

14.

f(x) = x2—-6x+6 olmak iizere f(a) =—3 olduguna
gore, a kagtir?

A)4 B)3 C)2 D)1 E) -1
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15. f(x? +3x) = 2x% + 6x + 11 olduguna gére, f(5) kag-
tir?
A) 23 B) 21 C)19 D) 18 E) 16
16.
f(x) = (x+1)f(x — 1) olmak iizere f(1) =2 olduguna
gore, f(5) kagtir?
A) 600 B) 640 C) 680 D)700 E)720
17. X
f(é—) =x%—4x+4 olmak iizere f(a)=0 olduguna
gore, a kagtir?
A)-3 B) -2 C) -1 D)1 E)2

18.
f00 =2%8 olmak iizere £'(14) kagtir?

A7 B)8 c)9 D)10  E)11
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